
37.5 15

45□

900に変更（注：1000にすると物置に入らない。910でもダメ）

35

100
115

650→600
に変更

切板の関係

27

27

35

35

476

750

100

45

30

15

足45□×735カット　２本
補強　386カット　２本　

FB 25×3ｔ×320
４本

スリーブ　8φ×20,30,40有（コーナン橋本）
8φボルト用　８個

ラワンランバーコア
　15ｔ×910×1820　＠2480円
シナ合板
　15ｔ×910×1820　＠4480円

切売ラワンランバーコア
　15ｔ×600×900　＠1780円
　18ｔ×600×900　＠1880円

SPF 30×50　1820＝＠440

15

27

ホワイトウッド
 27ｔ×100×2985＝＠756　

22.5

ストッパー
　15ｔ

スリーブ
8φ×40＋30
30は27に切断する

足

67.5

45□×690カット

ランバーコア 15ｔ×600×900
1780円

ホワイトウッド　27ｔ×100
756円（約3ｍ在庫）

SPF 30×50　386カット×2P　
（1820なら＠440　

SPF 45×45　2850必要　
1820Lなら＠588
735カット2P足
690カット2P足
386カット2P補強

スリーブ　８φ
40Ｌ＝4個
30Ｌ＝4個

ソケットボルト　M8×90　4P
ナット M8　4P
ロックナット　M8 4P
平座 M8 4P
六角ボルト　M8×50　2P
沈め平ナット　　M8　　2P
フラットバー5ｔ×35×***4P
六角ボルト　M8×45　4P
鬼目ナット　M8×20　4P
皿ビス　M6×15　4P
L型アングル金具（足補強）4Pアジャスタ　M10　
1P　
ロックナット＆ナット　平座
　　Ｍ6　8個毎
ロックタイト（アロンアルファ）
ダボポンチ　8φ（コーナン）

鬼目ナット　M8×20

M8×45ボルト

皿ビスM6×15（座グリ径＝11.5φ）

アジャスタ　M10 １個

781

ランバーコア
 15ｔ×600×900（910）　

アジャスタ座　M10 １個 15

64.5

838

135

30

135

8φ×25ダボ50186.5186.5

40

132

66

390.5Ｌ30又は
単独Ｌ金具

22.5

187.5

736

280

Ｍ8用
半割

塗装面積：1.6㎡
水性塗料：２回塗り

丸ノコ作業用長穴　9×150　隣は25ピッチ

22.5

25


